
               Φλώρινα, 19 Νοεμβρίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Τελετή Απονομής Διπλωμάτων Τάξεως Εθελοντών Νοσηλευτικής Αμυνταίου 2018  
από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Φλώρινας 

 
Στην κατάμεστη αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου Δήμου 
Αμυνταίου πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 17 Νοεμβρίου 2018 
η Τελετή Απονομής Διπλωμάτων στους 25 νέους Εθελοντές και 
Εθελόντριες Νοσηλευτικής που εκπαιδεύτηκαν φέτος από το 
Τμήμα Ε.Ε.Σ. Φλώρινας, στην πόλη του Αμυνταίου.  
 

Στην τελετή παρέστησαν και απηύθυναν χαιρετισμούς ο 
Δήμαρχος Αμυνταίου κ. Κων/νος Θεοδωρίδης, η Γεν. 
Γραμματέας Ε.Ε.Σ. κ. Όλγα Μοναχού, η Τομεάρχης 
Νοσηλευτικής Ε.Ε.Σ. κ. Παρασκευή Φελέκη και η Διευθύντρια 
Νοσηλευτικής Περιφερειακών Τμημάτων κ. Δέσποινα 
Φιλιππιδάκη. Παραβρέθηκαν, επίσης, εκπρόσωποι των 
τοπικών πολιτικών και στρατιωτικών Αρχών, η Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Τμήματος  Ε.Ε.Σ. Πτολεμαΐδας κ. Ιωάννα 
Ευαγγέλου-Μοσχίδου, εκπρόσωποι του ιατρικού κόσμου της 
περιοχής καθώς και πλήθος εθελοντών και πολιτών από τη 
Φλώρινα και την ευρύτερη περιοχή Αμυνταίου.  

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Ε.Ε.Σ. κ. Δημήτριος Ρίζος καθώς και η Εκπαιδεύτρια Νοσηλεύτρια κ. 
Ειρήνη Γρατσία εξέφρασαν τις θερμές ευχαριστίες τους προς όλους όσους συνέβαλαν στην 
υλοποίηση του προγράμματος εκπαίδευσης Εθελοντών στο Αμύνταιο.  
 

Οι νέοι Εθελοντές έδωσαν ενώπιον όλων την καθορισμένη Υπόσχεση και έλαβαν τα διπλώματα 
τους, ενώ ως εκπρόσωπος της σειράς αυτής, ο Εθελοντής Νοσ/κης κ. Αλέξανδρος Τζιβράς, εξέφρασε 
τις σκέψεις και τα συναισθήματα που διακατέχουν τον γνήσιο Ερυθροσταυρίτη  και τον οδηγούν 
στην ορθή εκτέλεση του ανθρωπιστικού του καθήκοντος. Η Τελετή ολοκληρώθηκε με την 
ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου.  
 

Ακολούθησε σύντομη φιλοξενία των εκπροσώπων του Ε.Ε.Σ. σε χώρο εστίασης της περιοχής, όπου η 
Δ/ντρια Νοσηλευτικής Περιφερειακών Τμημάτων κ. Δ. Φιλιππιδάκη περιέγραψε στα μέλη του 
Συμβουλίου και της Εφορίας Εθελοντών του Τμήματος την τρέχουσα κατάσταση, τη δρομολόγηση 
της τροποποίησης του Καταστατικού του Ε.Ε.Σ. και τη δυνατότητα  εγγραφής νέων μελών, που θα 
οδηγήσουν στον εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση της λειτουργίας του Οργανισμού.  


